
درس , الفـرق بيـن غـاز 22 وغـاز
410 ,هـل يمكـن اسـتبدال نظـام
R410 يعمل على فريون 22 لفريون
,هـل يمكـن اسـتبدال نظـام يعمـل

على فريون410r لفريون 22
 

السبب الرئيسي
غاز R22 يستخدم في التكييفات تم منعه لانه يؤدي
إلى تأكل طبقة الاوزون، بينما غاز R410 آمن إلى حد
ما ولا يؤدي إلى تأكل طبقة الأوزون ويضمن برودة
اكـبر وعمـر اطـول للضاغـط والمكونـات الرئيسـية

للمكيف.

 

********************************

تجربتي
ضغط 22 هو في المعدل 4.5 بار

ضغط 410 هو في المعدل 7.5 بار

يمكن أن تغير 410 ب 22 والعكس لا

عند تغيير الغاز يجب ان تقوم بسحب قوي وطويل

يشحن 22 في شكل غاز  يعني القارورة واقفة ويشحن
410 سائلا يعني القارورة مقلوبة على الرأس
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ــــــــــات- Mbsmgroup_Tunisie_Private_Picturesانواع-الفريون
وخصائصهاتنزيل
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